HHKEKTODOB
H3ENBHBIX




MUWHUCTEPCTBO CEJIbCKOI'O XO35MCTBA POCCUNCKOU
®EJIEPALIMM JEITAPTAMEHT KAJIPOBOM [MOJIMTUKU U
OBPA30BAHUS ®EJAEPAJILHOE ITOCYAAPCTBEHHOE BIOJDKETHOE
OBILLEOBPA30OBATEJILHOE YUPEX/IEHUE
CTABPOTIOJILCKWUIM TOCYIAPCTBEHHBIA ATPAPHBIA

VHUBEPCHUTET

Kadenpa npoueccos u
MalIMH B arpoOu3Hece

CteHa 1 TECTUPOBAHUSA U MPOMBIBKH
MHKEKTOPOB OEH3WHOBBIX U JU3EIBHBIX
nsurareneit SMC-300E+

Yyeono-ymemoouueckoe nocooue

CraBpononsb



YJIK 629.081(076)
BEK 30.8257
C 793

CTeHa Ansl TeCTHPOBAHUS H MPOMBIBKH HHKEKTOPOB GeH3MHOBBIX H
anzenbHbix apurareseit SMC-300E+: yuebHo-meToauueckoe nocobue / Manues

B.X., Mamoyenko b.B., Beicoukuna JI.LH., Jlanuno M.B., Cnannes [I.H., Siky6os
P.M., I1esHoB B.C. - CraBponons: 2013 - 28 c.

ISBN 978-5-91740-051-8

YyebHo-MeTOoAHYECKOE nocobue, Np€aHasHa4€HHOE AJIA ﬂpEnOﬂﬂB&TEHBﬁ U

CTYAEHTOB  BY30B, CHywlaTeNed  KypCOB  MOBBILIEHHA  KBanH(UKaLMH,
pykosoauTenei u cneuvanuctos ATIK.

YK 629.081(076)

BBK 30.82a7

ISBN 978-5-91740-051-8 Komnekrus aBTopos, 2013



COAQEP/KAHHE

[TokaszaHHs TECTOB W BO3MOXKHbIE MPHYHHBI HEMCIIPABHOCTEM. ..............
[Tops0k NpoBeNeHH 3aMepOB H OOHApYXEHHE HEUCTIPABHOCTH. .......
JInarHoCTHKa TOTUTHBHBIX CHCTEM BITPBICKA........cvvvrveeunnns. et eeeeear e
PexoMeHalliK 1O MPOBEIEHUIO TECTOB HA CHCTEMAX GM TBI
MeXaHHYECKHE CHCTEMBI BITPBICKA. ... ceerueereeereeeresrisenrenessnsernesnsressecssees
PekoMeHAaMH MO0 TECTHPOBAHHIO MEXaHHYECKHX CHCTEM BIMPBICKA. .....

-------------

wn

11
13
14



IMMOKA3AHMA TECTOB U BO3MOXHBIE NPHYHNHBI
HEUCIMPABHOCTEMH

JTroGast ToNNMBHAY CHCTEMA MpeAcTaBaseT U3 ce6s 3aMKHYThIH Kpyr. Tonmmeo
MoA JaBjeHHEM, HarHeTaeMbIM OeH30HACOCOM, MOCTynaeT U3 GeH3obaka yepes
TOTJIMBHBIH (PUIBTP K (POPCYHKAM (MHXKEKTOpPaM) W PETYATOPY AaBJIEHUSA TOIUIHBA, a
HEHCMOJIL30BAHHOE TOIMIHBO NMOCTYyNaeT obpaTHO B OeH300ak.

Ha xa>xnom U3 3neMEHTOB, CBA3aHHBIM C MPOXO0XKIEHHEM HEpPE3 HENO TOMIIHBA
BO3MOXKHO H3MEHEHHE J1aBJICHHA B TY WIH UHYIO CTOPOHY.

IIpHunHa HU3KOTO aBJIeHHs, KAK NMPaBHJI0, CBA3aHa ¢ npobiieMaMu B
noaaled MarucTpajiH, a NPpUYUHA BHICOKOIO /1aBJIeHHS - ¢ npobfjemMamn B
00paTHOi.

Tabanua Nel
Ne PesyasTarnl 3amepa Mpuuuna
n/n
1. JlaBnenue Hinke [Tospexnenue, nepery0, 3arpsa3HeHHe-
PEKOMEHI0BaHHOT'O 3aBO/IOM- [[OJ1ar0IICH
H3rOTOBHUTENIEM TOTUTMBHOM MarucTpas,

$usTpa;

HewncnpaBHocTs GeH30HAcOCa,;

3acopeHHe CeTYaToro (PUILTpa Ha Hacoce

(Haxoasmerocs B Oake);

HeucripaBHOCTS perynstopa JaBICHHS
TOTUTHBA;

[Tpobnemel ¢ BeHTHIALMEH OeH300aKa;

YcTaHoBKa Ha aBTOMOOHIIE HE
COOTBETCTBYIOLLIHX

HITATHBIM (Hacoca, GUILTPa, perynsaropa

JIaBJIEHNA).

2. JlaBnenwe Boile HewucnpaBHOCTE perynsTopa AaB/IeHNs
PEKOMEHIOBAHHOIO TOTUTHBA,

€0 YIPaBJIAOIIEro YCTPOHICTBa;

YcraHOBKA perynsropa JaB/ICHHs TOIUIHBA,
OTJIMYAIOIIETOCS OT IITATHOIO;

3acopeHHe 00paTHOro TOTUTHBOMPOBO/IA, €0
neperuo;

TToebiIEHHOE J1aBIEHHE B Dake.

MOPANOK ITPOBEJEHHUA 3AMEPOB H OBHAPYXEHHUA

HEHUCIIPABHOCTH

J{ns onpejaeneHUs TOYHOTO MECTA HEHCITPABHOCTH 3aMephl ClieayeT
MPOK3BOJIMTH MO3TANHO, METOJAOM HCKIIIOYEHHS B Pa3/IHYHBIX TOYKAX TOTUTHBHOH
MarucTpajiH, pyKOBOICTBYACH 3aBOACKOI HHCTPYKLIHEH Ha NMOABEpraeMbli
JIHarHOCTHKE aBTOMOOHIIB.



1. Ilpu ocymecTBaeHNH JEMOHTaXa CIEAyET TOMHHNTB, 4TO JIi00ast TOMIKHBHAA
MarucTpanbk HaXOAWThCA MO NaBIEHHEM (JIEKTPOHHBIE CHCTEMBI BIphicka ~ 3 BAR,
MEXAaHHYECKHE CHCTEMBI Bripbicka ~ 4,5-6 BAR, MoHoBnpsick ~ 1,0 - 1,5 BAR),
KOTOpbIE CreayeT cOpocuTh Tiepe pa3bopkoil.

2. Cnenyer u30aBUTHCA OT JABJICHHA B TOMJINBHOH CUCTEME. DTOrO MOXHO
HOOHTLCS OTKIIOUEHHeM OeH3oHacoca. OTKITIIOUNTL HEH30HACOC MOXKHO € TTOMOILBI)
COOTBETCTBYIOIIErO MpeAoXpaHuTens nubo pene. Ho Ha HEKOTOpPbIX aBTOMOOHIAX
Mpel0OXPaHUTE b, OTBEYAIOUIHH 32 TOMIHBHEBIH Hacoc (fuel pump) ogHOBpEeMERHO
MOXXET OTBEYATh U 332 paboTy CUCTEMBI 3a)KMIaHHs, HHXEKTOPOB H T.J., B 3TOM
ClIy4ae CTOWT BOCIOJIb30BAaTHCA APYTHMH METOJIaMH, H3TIOKEHHBIMH HHXKE.

3. 3arem, 3aMyCTHTh JABUraTeNb M 1aTh NOopaboTaTh ABUIraTeo 10 TeX Mop,
MOKa OH HE 3arjlOXHET, 3aTeM MMOBTOPUTh MOMBITKY 3alyCcKa ABHUTATENS, C [IOMOLILIO
BpALIEHHs CTapTepa B Te€UeHHH 3-7 cekyHA. [1g MallliH ¢ HHEPTHBIM BBIK/TFOUEHHEM
nepe3anyck NpOH3BOJMTE HE MEHEE YeM uepe3 15 cekyH.

4. BBIKTIOYHTE 3a)XKHTaHHE.

5. Jlanee, yCTAHOBHB COOTBETCTBYIOLIME a/IaNTEPbl H HAKOHEYHHKH, BKJIFOYHTD
HACOC H MPOBOJHTH H3MEPEHHH.

[Tocne waMepenuii cnenyer cCOPOCHTH J1aBIEHHE C MOMOIIBIO KPaHa,
Haxo/AILErocs Ha MaHOMETpE.

Ecau TOMHBHAA CHCTEME aBTOMOOHIIS MMEET B CBOEM COCTaBe JBa ODeH30Hacoca
OyIbTE YBEPEHBI, UTO BBl OTKJIFOYHIIH 00a H3 HHX.

TMopsiiok nNpoBeeHHA 3aMepOB H OOHAPYKEHUA HEHCTIPABHOTO 2JIEMEHTA MOXKHO
paccmoTpeTs Ha cxeme Nel (B ciydae naBleHHMs HH)KE PEKOMEHAOBAHHOIO) H Ha
cxeme Ne2 (B crnydae JIaBJICHHS BbILUIE PEKOMEHIOBAHHOTO).

JlaHHblE pEKOMEH/IAIIMH CTIPABEJIMBEI I BCEX TOIUIMBHBIX CHCTEM BIIPBICKA.

Jlanee Bce cucTeMBl BIIPhICKa OYXyT pacCMOTPEHb! OTAEIBHO.

JAUATHOCTHKA TOIIJNINBHBIX CUCTEM BIIPBICKA

O3HaKOMHBIIKCEH ¢ OOHIMMH NOJIOXKEHUAMH U MepaMH 0€30MacHOCTH, MOXHO
PACCMOTPETH Pa3JIKUHbIE IPYIITBI TOMNMMBHBIX CHCTEM M NMOPANOK HX JHArHOCTHK.

HTak.

Bce TONMNHBHBIE CHCTEMBI AENATCH Ha TPH OCHOBHBIE TPYIIBI:

1. Mexannueckue cucremsl Brpbicka (K-Jetronic, KE-Jetronic).

2. DNeKTpOHHBIE  CHCTEMBI  BMpBHICKA  (MHOTOTOYEYNBIH M
pacnpenenennsii Bnpsick: L, LH, LE - Jetronic, GM-TBI u zap.).

3. «MoHoBnpsick» (OZHOTOUYEUHBIE CHCTEMBI: Monotronic H Ap.).

CycTeMbl BCEX MPYNN HMEIOT Kak 001IMe XapakTepHble TOUKH H3MEPEHHS
[ABJICHHA TOTIHBA, TaK M crieH(pHIECKHe TOUYKH, HMEIOLIMECS B KaKIOH
KOHKPETHO# cHcTeMe. MeCTo pacTioNIoXeHHS ITHX TOYEK W BENHYMHY JIaBJICHASA B
Ka)XJIOH M3 HHX HYXKHO HCKaTh B JJOKYMEHTALHH.

1. XapakTepHele TOUKH MPOBEPKH NABNIEHHUS JUIst BCEX CHCTEM BApPHICKA:

A - naBnenne Ha popcyrke (popcyHkax);

B - naBnenue Tonnuea mocne GpuabTpa;

C - naBneHHe TOIUIHBA A0 QHUIIBTPA,;

D - naBneHune TOmauBa B 0OpaTHON MarucTpaiu,

E - naBnenue Ha GopcyHKe MyCKa;



F - naBneHue TonmiBa Ha TECTOBOM pa3beMe (TopT);

J - ynpapastolee faBiTeHHe TEPMOPETyNATOPa;

H - OaBJICHHE IIEped HAKOMHUTEIIEM TOIJIHEA,

K - maBnenue B MecTe coOelHHEHHS JIHHHH BO3BpaTa c 6akoM;
L - napnenue 6enzonacoca.

CBPOC TOITJIMBHOI'O JABJIEHU S

OTKIMoOYeHHE HITH OTCOSAHHEHHE TOTIITHBHOH MOMITE]

Acura

Alfa Romeo

AMC

Chrysler

Daihatsu

Eagle

Fiat

Geo

Honda

Hyndai

Isuzu

Jaguar

Jeep

Mitsubishi

Nissan/Datsun
* Porshe*

Saab

Sterling

Subaru

Suzuki

Toyota

Volkswagen*

Volvo*

* OTMeueHHbBIE MOJETH UMEIOT 2 TOTUTHBHBIX

Lpyaue cnocobel tukeudayuu moniugHozo Hacoca.

Audi

Coupe& V38Auttro: OTKIHOYHTE COSIMHEHH TOIUIMBHOH noMnel. Bee ocTanbHble
- C MOMOMUIBIO MPEAOXPAHUTENS.

BMW

Through 1990: OTcoenHUTEL OTpHIIATENEHBIH MPOBOJ TOTUTHBHOTO Hacoca.

1991: OTKIHOYNUTE COETHHEHHS TOTUIMBHOM ITOMIIEL.

Ford .

JlerkoBble aBTOMOOHUTH, QYProHEI ¥ Apyriue aBToMoonnu: OTcoeguHHTE
WHEPTHBIN BBIKITIOYATEN. o

Uccneayiite: OTkiMOYeHHE COEIHHEHHH TOMTHBHOM MOMITBI.

Hexotopsie arToMo0unH Ford UMeOT 2 TONNHBHEIE MOMITH, O4Y€HBb BaXKHO,
4T0OB! 002 TOIMHBHLIX Hacoca OBITH OTKITIOYEHEL.

6



GM

1975-1980 Cadillac: OTcoeAMHHTD OAHY TOTUIMBHYIO MOMITY B Dake, a ApyTYyio

Ha IaccH - nesee baka.
1975-1989 Corvette: OTKIHO4YHTL TOIUIMBHBIN HACOC M NPEIOXPAaHHUTENH

TOMIHBHOTO Hacoca. Eci uMeroTcs 2 TOTUTHBHBIX NMOMITbI NTPARMITBHO YCTPAaHHTE
NIPEAOXPaHHTENH B IBYX OJIOKaX C MPeIOXPAHHTENAMH.

Mazda

MPVY, MX-6. RX7.323, 929 & Navajo: OTKJII0UHTE COEIUHEHHUS TOIIIIHBHOH

TIOMIIHL.

Mercedes-Benz

OTcoennMHUTE

"mn

IMpOBOZI CO 3HAKOM

Ha pa3beME TOINIHBHOT'O HacOCa.

J1si AMAarHOCTHKH BCeX OCTAJNbHBIX CHCTEM - CMOTpHTE Tabanuy

Ne3.

Taﬁnn;;a No3. Hpnmeneune aJlanTepoB

a
TonaupHan ?} =
Mapka Moaens cHcTeMa SMC % E
HHIKEKTOPOR - 2
v
)
w™
AMC Alliance&Encore 1983 -4 Calif Bosh L-Jetronic AFC 10032 36
Bce ocTanbibie AMC TBI & Renix 10032] 14-15
10043/
ACURA Bce MPFI 10046 35-41
Bce
ALFA-ROMEO (6/75/90/GTV 2,51; 75 V6 3,0/33 Bosh L-Jetronic AFC 10032] 36
1,5/1,7 i.e.)
Bosh CIS Bosh CIS | Cm. Tabn.
AUDI 1975-78 Bee Bosh CIS No2 35-41
1976-83 80 1,61/1,8i
1986-91 80 1,8/1,9
1982-90 80/90/Coupe 2,0i/2,1i/2,2i 49-55
K-, KE-Jetronic
(Bosh CIS)
1982-90 100/200 2,01/2,1/2,2i
1977-82 100/205Eturbo
1984-91 100 2,2Kat
1990-92 80/90 2,0 8V/16V
1987-92 90 2,0 Cat
1987-92 90 2,3 E/Quattro Cat
1989-92 100 2,0
1987-91 100 2,3E/Quatro
BMW 318i/3201/5181/520i Bosh K-Jetronic 39-45
Bce ¢ Bosh L-jetronic Bosh L-Jetronic 10032 30
CHRYSLER 1981-83 Imperial TBI 10032 34

_—



1983-85 Jipyrue kak Imperial ¢ TBI TBI 10032] 36
1986-90 Bcee mawnnsl 1 Light
Dodge trucks C TBI TBI 10052{ 13
1991 Bce, oxuaamume Nerko TBI 10032] 39
ofpaiLeHus
1991 Jlerkoro oOpauienus TBI 10032] 15
1987-91 Iipyrue mawmusb 3.0L Mitsubishi MPFI 10032] 48
1.5LColt& Summit MPFI Import 10046| 40
1.5L Colt, Vista, Wagon&Raider M}‘;‘;b;fth‘ MPFI 10046 35-38
2.0L Colt, Vista, Wagon&Raider Mitstioishi MPEL 10046| 35-38
Import
3.0L Colt, Vista, Wagon&Raider M‘I‘;‘;t:;;h‘ MPFI 10046| 35-38
CITROEN 1985-88 Visa GTi Bosch LE-Jetronic 10032| 39-45
1986-91 BX 19Gti Bosch LE3-Jetronic 10032| 39-45
1977-83 CX 2400 Gti Bosch L-Jetronic 10032 | 39-45
1983-90 CX 26 Bosch LE2-Jetronic 10032 | 39-45
1985-86 CX 25 Turbo Bosch L-Jetronic 10032 39-45
DAIHATSU Bee EFI 10046/ 10032 | 33-40
EAGLE Medallion Bosch i‘];gm’mc 10032 30
Monaco&Premier 2.5L TBI 10032 14-15
Monaco&Premier 3.0L MPFI 10032 35-38
10052/
FIAT Bce ¢ cuctemoii Bosch LE-Jetronic Bosch LE-Jetronic 10065/ 30
10047/10066
Bcee (B Tom yncne Uno Turbo, Bosch L-Jetronic
Croma Turbo, Uno 1,4 Turbo i.e.) AFC 10032/10055 30
FORD $960:1 BansuHe Mantaas CFI(EFI) | 10030710033 | 35-41
BbICOKOE [JaBJICHHE
1985-91 Manenkue maumHbl - CFI 10031 14.5
HM3KOE AaBJEHHE
1983-91 Bce MPFI MPFI 10033 | 35-41
1982-90 Escort/Orion XR3i/1,6i K, KE-Jetronic | CM. Ta6. Ne2 | 39-45
1985-90 Escort RS Turbo
1977-87 Granada/Capri 2,8i
1983-89 Sierra 2,8i
1987-91 Bce 3HauMTENBHBIE (B TOM Bosch L-
uncne Sierra 2,0i/2,8i/2,9i; Tetromic ;FC 10032 30
Granada/Scorpio) on
Bosch L-
GM 1988 Nova Jetronic AEC 10046 | 38-44
. Bosch L-
Sprint Turdo Jetronic AFC 10032 | 25-33
Spectrum Isuzu I-Tec 10029 | 35.6

- 1982-84 nBa umxexTopa B
©  HEKOTOpPbIX




. Cm.
Chevrolet&Pontiac GM-TBI 261 Nol 20
1990-92 Lumina Single Ingector GM-TBI 26-32
1982-92 Bce apyrue mawnHs! ¢ 1 GM-TBI 9.13
- MHKEKTOPOM
GEO 1.0L Metro Suzuki TBI 10043 25
Bosch L-
6L Jetronic AFC 10032 40
Prim, Storm Isuzu I-TEC | 10044/ 10029 40
Tracker Suzuki TBI 10043 38
HONDA&
HYNDAY Bee MPFI 10043/ 10046 | 35-41
ISUZU 1.6LH2.6L [suzu I-TEC 10041 | 40-42
2.0L Isuzu I-TEC 10041 | 33-35
23L Isuzu [-TEC 10041 | 26-28
JEEP 1985-90 1.4, 1.7, 2.5L TBI 10032 | 14-15
1987-90 4.0L n 4.21L MPFI 10056 | 31-39
1991-92 Bce-2.5, 4.0, 4.2L MPFI 10057 53
JAGUAR Bee Bce cucremsi 10032 28-30
Bosch L-
MAZDA B2600 Jetronic AFC 10046/ 10032 | 28-37
. Bosch L-
MPV, Miata, Protege, 323 Jetronic AFC 10046/ 10032 | 38-46
Bosch L-
MX-6, RX-7, 626 Jetronic AFC 10046/ 10032 | 27-33
Bosch L-
929 Jetronic AFC 10046/ 10032 | 31-38
Navajo Ford MPFI 10030/ 10033 35-41
MERCED K-, KE - Y )
ES-BENZ 190E (1982-90) Jetronic (Bosch CIS) Cm. Tabn. Ne2 | 44-59
190E 2,6/260/300 (1985-91)
230/280
350/380/450/500
420/500
190E 1,8
MITSUBISHI 1987-88 Galant 2000i/2400i Cat Mitsubishi EPI | 100°871905%/
1988-93 Colt/Lancer 1600 Gti 16V
1988-93 Galant 2000 Gti 16V/Cat
C 1991 Spsce Wagon 1,8i
C 1991 Space Runner 1,8i
C 1991 Colt 1,8i
C 1991 Lancer 1,81 16V
C 1991 Sigma 3,0 V6 24V
Van&Wagon Mitsubishi ECI 10046 35-38
NISSAN/
DATSUN Bee TBI Nissan TBI 10032 35




Bosch L-

200SX, 1.8L,2.0L, 3.0L Jetronic AFC 10032 30
Bosch L-
Bce ocTanbHbie Jetronic AFC 10032 36
OPEL Kadett/Ascona Bosch LE- 10032 | 39-45
Jetronic
Omega Bosch LE3- 10032 | 39-45
Jetronic
Manta/Senator Bosch L/LE- 10032 | 39-45
Jetronic
Senator/Monza BOSCh. L/LE- 10032 39-45
Jetronic
Astra/Cavaier Bosch LE- 10032 | 39-45
Jetronic
Astra/Cavaier/Carlton Bosch LE3- 10032 | 39-45
Jetronic
Carlton/Senator Bosch L-,LE- 10032 | 39-45
Jetronic
PEUGEOT 2.0L Bosch CIS Cwm. Tabn. Ne2 49-55
1978-83 504/505/604 K-Jetronic O 2071 39.45
Bosch L-
221 Jetronic AFC 10032 49-55
Bosch LH-
V6 Jetronic AFC 10032 35-41
PORSCHE Bce ¢ Bosch L-Jetronic Bosch L- 10032 | 35-41
Jetronic
1975-79 plus 1975-77 Turbo Bosch CIS | Cm. tabn. Ne2 | 39-45
1980-83& 1978-9 Turbo plus 924 Bosch CIS 49-55
928 Bosch CIS 41-46
Bosch L-
RENAULT Bee Jetronic AFC 10032 35-41
1984-89 R25/R30 K-Jetronic | Cm. Tabn. Ne2 | 39-45
SAAB 1976-90 99/100 Turbo K-Jetronic CwM. Tabn. Ne2 39-45
Bosch L-
16 knanau Jetronic AFC 10047 35-41
8 knamnaH Bosch CIS Cwm. Tabn. Ne2 | 49-55
STERLING Bce MPFI 10043/ 10046 35-41
SUBARU Bce ¢ TBI Subaru Single Point 10032 20-24
] Bosch L-
Bce ¢ Bosch L-Jetronic Jetronic AFC 10032 35-41
SUZUKI1 16 knanau Suzuki MPFI 10043 25
Bee octanbibie Suzuki TBI 10043 38
Bosch L-
TOYOTA Bce Jetronic AFC 10044 35-41

10




TRIUMPH Bee Lucas Bosch AFC 10032 35-41
Vw Bce ¢ Bosch CIS Bosch CIS | Cm. Tabn. Ne2 | 49-55
1976-90 Golf/Jetta/Sciroco/Passat K-, KE-Jetronic| Cm. Tabn. Ne2 39-45
Passat/Santana 2,0/2,2
Golf/Jetta 1,81
Golf/Jetta/Scirocco 16V
Passat 16V/Cat
Bce ¢ Bosch L-Jetroni Bosch L- 10032 | 35-41
ce ¢ Bosch L-Jetronic Jetronic AFC
) Bosch LH-
VOLVO 1982-91 Bosch LH-JetronicAFC \ 10032 35-36
Jetronic AFC
1989 1 1a Bosch LH-JetronicAFC Basch LB- 10032 | 36-42
Jetronic AFC
Bee Bosch CIS-4 cyl. Bosch CIS CM;@;&"' 51-57
Bee Bosch CIS-6 cyl. Bosch CIS 54-59
1974-90 240/244/245/740 K-Jetronic C“‘ﬁzﬁ"* 3945
1979-87 262/264/265/760
) 10032/
Boara Bce ¢ uixkexropom Jetronic 10072/10070
Mocksi - Bce EKTOpO Jetronic 10032/
RENO € HHACKTOPOM 10072
10024/ 10032/
BA3 Bce ¢ mHxekTOpOM Jetronic 100338
10042

PEKOMEHJALMH ITO NPOBEJEHHWIO TECTOB HA
CHCTEMAX GM TBI

1. CopocuTh gaBneHue B cucTeMe (Kak ONMMCHIBAJIOCh PAHEE).

2. YOpaTh NOATEKH TOTUIHBA.

3. BpeMeHHO OTKNIOUYHTD BaKyyMHBIH pa3beM Ha PETYJIATOPE.

4. ITone3ysce napoit agantepo GM TBI, ycTaHOBHTH MaHOMETP Ha MOJAOILEM
HIJIAHTE MEXITY TOTUTHBHBIM (DHIIBTPOM H perynstopoM. Ecnu [UIHHE! WnaHra c
pa3nsemom 3/8 " He xBaTaer - HCTIONB3yHTe Oonee [UIMHHEBIH HITH COCTABJICHHBIA M3
HECKOJILKHX COETHHEHHH C MOMOIIBI0 XOMYTOB.

5. He ncrons3yiiTe MIIaHTH B HATAHYTOM COCTOSSHHH BO H30exaHHH MX 0OpbiBa.
Jns npenoTBpaieHus MOBPEXACHH!S 1IUIAHFOB HCTIONB3YHTE 2 raeuHbIX KIIkoYa.

6. Hekotopele aBTOM0oOMIH, ecnii Yy Bac ecTh BO3MOXHOCTBH, MOXXHO YCTaHOBHTH
Ha NMOJBEMHHK H TECTHPOBATh CHH3Y.

7. Ha HexoTopeix aBTOoMamuHax ¢ cucreMoit GM TBI, ycranoBka afganrtepos
MOXeET OBITh 3aTpyaHeHa. II09ToMy BHUMAaTENBHO H3YYHTE BO3MOXHEBIE KOMOHHALHH
aflanTepoB H HAKOHEYHHUKOB. PaznuuHbie uX koMOKMHAUMKH nomoryT Bam npu pabore.

8. BoccranoBHTe paboToCnOCOOHOCTE TOMIMBHOIO HAacoca, 3allyCTHTE
ABHTraTeNb, MPOBEPLTE TEYb.

il




9. Koraa naBnenue TomiMBa cTabMIM3HpYyETCsA, OKOJO MHHYTHI 110CIIE 3TOTO,
noKa3zaHus JoxHbl 66Tk paBHbl 9-13 PSI (62-90 xPa), (0,6-0,9 BAR), (0,63-0,91
kg/cm?).

10.0TrMr0YHTE TOMIMBHEIH Hacoc M cOpOCHTE 1aBlEHHE B CHCTEME.

PaboThl mpoM3BOAMTE C BBIKNIOYEHHBIM 3akHuraHuem. Bosbmure

KaHHCTPY.

11 .Yaanure Bce anantepbl H BOCCTAHOBHUTE TOMJIHBHYIO MarucTparnb.

12.3anycTuTe ABUTATENb W MPOBEPHTE TEUb.

13. Y qanure TONMNHBO M3 BCEX LIMAHTOB B CMIELHANBHYIO KaHUCTDY.

14.Y6epute noaTekH ToruinBa. BoccraHoBHTE BaKyyMHBIH pa3beM.

Tabnmuua Nel Apanrrepst ans nposejgeHus TecTos Ha cuctemax GM TBI

Ne n/n| Apanrep Onucanne IIpumenenue
Ha Bcex a/m,
JBa mnaHra ¢ HAKOHEUHHKaAMH C oMe Tex. rne
1. 10041 BHYTpEeHHEH pe3bboit 3/8, coeTMHEHHBIX C P > A
OMHHKOM J/Ts TTOAKITFOUEHHS MaHOMETpa HCNOJIB3YeTCA
P Ne10046
Ananrtep ¢ BHYTpeHHeH pe3sboit Yame Bcero
10023 - .
2. MI6x1,5 v anantep ¢ BHewHe#d pe3wsboii | aBurarenu 4,3 L,
10040
MI6x1,5 u ynnoTHHTEABHBIM KOJIBLIOM V6.
AnanTep ¢ BHyTpeHHeH pe3pboi Yamie Bcero
10024 - .
3. Ml4x1,5 n anantep ¢ BHemHeH pe3wbol | auratenu 2,8L H
10042
Ml4x1,5 ¥ YINOTHHTENBHBIM KOJIBIIOM 3,8L.
ApanTep ¢ BHYTPEHHHMH pe3bbaMu ¢ Hlame scero
4. | 10025 ARHTED P neurateny 1,8L u
nByx ctopoH 3/8 u M16x1,5 2 OL
Anantep ¢ BHYTpeHHe# pe3nboi Yame Beero
5. 10038 3/8 ¥ NMOABHXKHBIM IITYLIEPOM JJIA
asurarenu 1,8L.
3aKpEIUIEHHUs B IIJJAHTE C NOMOUIBIO XOMYTa
Ulnanr rubkuit ¢ qAByms
6 10039 HaKOHEYHHKaMH, C BHellHeH pe3nboit Pontiac J
’ 3/8 u MI6xX1,5 cC yINOTHUTENBHBIM 2000/6000
KOJILLIOM
7. 10046 bonr Banxo ¢ pe3sboit M12x1,25 B ocrosHom

TpY30BbIE a/M

3]




H op Peryasrtop Iuoxni ObpaTHan
i AaBjieHHs manr LT
— ¥ -
Jinuna
aaBJjeHnn
( :) '
+ _ —.-// OuanTp
| =
Touxa nim DuasTp 'ubxcuit Touxa ans y =
TecTHpOBAHHA maaHr TeCTHPOBAHNA
TONJIWBHOIO TOILIMBHOT®
AaBIEHHA AaBjIeHHE
Cerqatsiil pniasTp
TonanbRblH
Maunomerp
peryaarop
C’S
Knaanan /r—g_
(xpan)
cbpoca
B 6ax
L
] ﬁ‘_\“""‘"‘ Knanau
KOHTpoas
{ = TeUH

Koutpoas
TON/THBHOTO
peryasTopa

I MEXAHHYECKHE CHUCTEMBI BITPBICKA

Cucremn! Bripbicka «K-Jetronic» ¢pupmel BOSCH u KE npencranstoT coboit
MEXaHMYECKYIO0 CHCTEMY MOCTOSHHOTO BIPBLICKA TOITHBA, HMEIOLIHE B CBOEM
cocTaBe nyckoBbie (popcyHkH. TommHBHBIN Hacoc 3abupaeTt TOMKBO U3 Oaka K
MOJIAET €ro MO IaBACHAEM OKOJIO 5 KIc/cM depe3 HaKOMHTENb H QHIBTP K KaHaTy
«ao3aTopa-pacnpeaenuTens». TOTIHBO MO 1aBJICHHEM MOCTYNAaeT K GOpCyHKam,
YCTaHOBJICHHBIM Mepe/l BITYCKHBIMH KJIaTIaHAMH BO BITYCKHOM KOJUJIEKTOpE.
dopcyHKa HENPEPbIBHO pacblUIseT TOMTHBO, MOCTYTAIOIIES. MO/ JARJIEHHEM.

i3




JlaBnenue TonnKea (pacxo/) 3aBUCHT OT HArpy3KH ABUTaTens (OT pa3pekeHUs BO
BITYCKHOM KOJUIEKTOPE) H OT TeMIepaTyphl OXJIaKIAI0MEH KUAKOCTH.

Cucrema Brpsicka «KE-Jetronicy - 310 MexaHugeckasi CHCTEMa IIOCTOAHHOTO
BIpBICKA TOTUIMBA, NOA00HaA cucteMe «K-Jetronic», HO € INMEKTPOHHBIM 0JI0KOM
ynpasnenus («E-Elektronik»). B cucteme «KE-Jetronic» perynarop yrnpagisiomero
ZIABJIEHHUA 3aMEHEH JJICKTPOrHAPABANYESCKHM PCryIAsTOPOM, KOTOPEII pacnoiaracTcs
Ha Kopnyce ro3aropa-pacnpeaenurens (B K-Jetronic perynsarop faBiesus
pacrnionaraercs B KOpIIYCE 03aTopa-pacnpencsiuTens).

B HexkoTOpOH NHUTEpaType MEXAaHUYECKHUE CUCTEMB! BIIPBICKA MOI'YT
o0ozHagarecs kak Bosch CIS.

PEKOMEHJAIINUA [10O TECTHPOBAHUIO MEXAHUYECKHX

CHCTEM BIIPBICKA

Ha >TOM THMEe TOMMMBHEIX CHCTEM MOTYT OBITh IPOBEACHH! 4 BHJIa TECTOB.

A. XoNoAHBIH KOHTPOMb JaBJIEHHA - IBUraTellb XONOAHBIR, KJamaH OTKPBIT.

B. Tops4nii KOHTPONIb JaBIEHHA - IBUTATENb TOPIYHI, KITaTIaH OTKPBIT.

C. Havanpnoe (OCHOBHOE) [AaBIEHHE - JIBUTATENb XONOMHBIN MMM
rOpsYHH, KJIallaH 3aKpBbIT.

D. CrobonHoe naBieHue - ABUTATENb TOPSYUMA, KIanaH OTKPHIT.

Hanee OyzeT moka3aHO KakK NPOBOJMTE TECTHI Ha ropsA4eM aAsurarene. J{ns
NpOBeAeHHUS TeCTOB N0 M. A ¥ C Hy)KHO N0/b30BaTLCS MOAPOOHBIMH HHCTPYKLMSIMU
(Mitchell TonnuBHas cucTeMa WK TOTIMBHEAasA cuctema Bosch).

Ilns npoBeneHus Tecra:

2. Ins tecta «A» - ABHraTenb JOMDKCH ObITh XOJOJHBIM (MIOCTOATH HECKONBKO
YJACOB HJIH HOYB).

3. COpocurb JaBlieHHE B TOTUTMBHON CHCTEME.

4. VYOpaThk NOATEKH TOILTHBA.

5. O4HCTUTH IPA3B HA pacnpeenuTene.

6. IToaxmouuTE MAHOMETP MEXIY PacHpeaeUTeNneM H PETYIATOPOM 1aBIeHHS
TOnn#Ba (cM. cxeMy). HacTh He HMEIOLas «KpaHay AO/DKHA OBITE MOJAKIIOUEHA K
LIEHTPY pacnpeienuTeNs, a Apyras 4acTh ¢ KpaHOM COSJIMHEHA C PEryJIITOpOM
JaBICHHS TOIUIMBA UM HANIPAMYIO ¢ 00OpaTHOH BETBBIO PETYIATOpA.

BranManne!

1. Cnenure 3a coeMHEHUAMH, cleganHbIMKM BaMu, HzberaiTe Teuu H HX
TIOBPEKICHUS.

2. B HEKOTOpPBIX CIydasx JuId NONYYEHHS NPaBUIBLHON KOMOMHAIHA
COEIHHEHHH MOHO MONB30BATLCA APYTHMH HEePEeXOIHHKAMM.

7. OTKIIOYHTE TONJIMBHBIN HACOC, 3AITYCTHTE JIBUTATENb, TPOBEPHTE TEYD.

8. Korna Tectep OyzeT npHcoeHHEH K CUCTEME YAANUTE BO3/[yX U3 IUIAHTA C
TOMOIIBIO CIEHANIBHOTO «KpaHay (KJaraHa) paciiojloKeHHOTO COOKY OT MaHOMETpa.
BrimyckaitTe BO3Myx, MOKa TOTUTHBO HE NOHIET K3 mtadra. Jms cOopa TomnrBa
HCIONB3YHTE 3apaHee NPUIOTOBICHHYIO KaHUCTPY. He fonyckalite nonaganus
Kanenh OEH3MHA Ha YYAaCTKH IBUTATENS C [MOBBILEHHOR TEMTEPaTypoOH.

9. Korpa nasnenne crabunusupyercs, CMOTPHTE Ha TTOKa3aHWUA MaHOMETpA.
Ecnu moxa3aHHs. [IPH XOJIOAHOM KOHTPOJIE AABIEHUS OTIWIAIOTCA OT MOMOKEHHBIX,
TMPHYIHHOH 3TOTO MOKET OBITh TEMIEPaTYPHBIH JATYHK.

10.Ecnu narnenue B, HOpMeE, MPOBEPSHTE HaBICHHE:

14



A) KouTpons ropsyero u cBoOOIHOTO JABIEHHUA JOIDKHbBI ObITh Ha FOPSYEM
IIBHUTATETIE;

b) Kontpons cBoOOIHOTO AaBIEHHA HOIKEH ObITh MPOU3BEAEH Ha XOIOJHOM
HJIU ropsyem apurarene.

1 .Ecyim naneHne He COOTBETCTBYET PEKOMEHOBAHHOMY NPH KOHTPOJIE Ha
TOPAYCM JBHUTATENE, NPOBEPHTE TOIUIHBHBIA PETYIATOP H NEPEXOANTE K MYHKTY b.

b)Ecnu paBpnenune npu paboTarwouieM ABHrarene HHXe peKOMEHI0BaHHOIO,
MPOBEPLTE BOJITAX Ha KOHTAKTAX TEMIIEpAaTYPHOIO perysisTopa.

12.Ecnu gaBneHHe o4eHb HU3KOE - IPOTECTHPYHTE TOMIMBHEIA Hacoc,
MO0y U 00paTHbIe MMHKH. [To1ar0IYI0 MHHKIO Ha 3arpPA3HEHHE HIIH
MoBpeX/IeHHe, 00paTHyI0 Ha MoBpek/AeHHe. Ecnu oTHX nmpobneM He HalIeHo -
ClIeyeT BOCIOIB30BaThCA DOee moapoOHOH TUTepaTypoH Mo MOUCKY
HCHCIPABHOCTEH Ha KOHKPETHBIH aBTOMOOHIIE.

13.Ecnm ceoboiHOE JaBEHHE CIHIIKOM OBICTPO MaJaeT, MPOBEPHTE BCE
COEMHEHHS Ha HATHYHE TeYH, €CITH OHM OTCYTCTBYIOT, MPOBEPLTE HHKEKTOPA H
KJIaIaH XONOJHOTO cTapTa. Eci Teun HEeT M 3/1eCh, TPOBEPLTE Ha TEUb TOTUTMBHHIH
KJTalaH Hacoca, KianaH TOIUIMBHOTO PEryJiATopa, BCE ceNaHHble BaMu coefHHEHMA.

14. Ecnu naiiTi npobnieMy B TOIUIMBHOM CHCTEME C MIOMOIULIO TECTa JaBIEHHA
He yaaeTcs - MpoBepbTE TOMNIMBHEBIHN Hacoc. A) Co3zgaer M OH JaBiICHHE (€CIIH Bbl
OZHH - M0/IBECHTE MAHOMETP C MOMOILBIO LIENOYKH.

B) IlpoBephTe NPOU3BOIUTENLHOCTE HACOCA - OHA JIOJDKHA COCTABIATEL %o - |
utp 3a 30 cexyna. (Mcnons3yiiTe 3apanee NPUrOTOBJICHHBIH IIJIAHT U KAaHUCTPY (HE
Menee 5 11). ABromobunu, nmeronine TURBO moryt uMerts nokasareny oonsie Ha
20-25% 1o cpaBHEHHIO C He TYpOHPOBaHHBIMH.

15.BoccranoBuTe paboTocnocobHOCTL TOTUIMBHOTO Hacoca U cOpochTe
JlaBlieHHe B TOMUIMBHOMW cucteMe. [Ipy BKIIOYEHHH 3a)KHTaHHUs OMTYCTHTE LUJIAHT,
HAYIHA OT «KpaHa» (Kj1anaHa), MAaHOMEeTpa B KAHUCTPY U OTKPOMTE ero.

16.0TCOCANHUTE TECTEP H BCE COEJIMHEHHUA.

1 7.3amycTHTe ABHraTess U NpOBEphTE TEYE.

I8. YcTpanuTe TOMIMBO CO BCEX IMIIAHIOB, €CIH €r0 MHOTO -HCIONb3YHTe
3apaHee MPHIOTOBNEHHYIO KanHCTpy. He 3a0piBaiTe 1Tpo OCTATKH TOIUINBA B LIJIAHTE
maHomeTpa. (s clIMBa HCHONB3YHTE CTICIHATBHEI IINTaHT).

15



MEXAHHYECKHH BITPBICK

Tepmoperyasrop TonaneHbI#A GHALTP

pacnpeaenuTenb
TONINBA

Ho3zaTop - /
M.
]

2 :C AKVMYAATOD TONJHBA \.

DopcyHKa X0JI0AHOTO
nycKa

-]
|1“/ A Ceruarwiii /l

duabTp

7

/
]

DOpCYHKH Tonanerbiii 6ak benzonacoc

Anzopumm usmepenus 0asieHus 8 cucmeme Mexanu4ecKo20
enpwicka (usmepsemcs nocaedosamensio 6 moukax B, C, H-

CXEMA MI).

16



«K-Jetronic»

h

HzmepuTh AaBaeHnE B
TouKe A (BXOOHOE
NaBJIeHHe HA Pery/suTope)

/\

HdaBeHus HET WJIH OHO Ecan cooTBETCTBYET
HHKE
PEKOMEHI0BAHHOI0
1. 3amep B 2.3amep B 3. 3amep B 3amep B
Touke B Touke C Touke H Touke J

Jlanee cnedosamsb cxeme Ml




AJJATITEPBI IS IPOBEPOBEJEHHUSA TECTOB HA CHCTEMAX C

MEXAHHYECKHWM BITPBICKOM

Tabauma Ne2
Ananep Onucanue » Koa-

10026 Ananrep ¢ BHyTpeHHe#H pe3nboit M8x1 ¢ omHoit 1 wrT.
CTOPOHBI H HapYXXHOH pe3rboit M12x1,5 ¢ apyroii.

10027 Ananrtep ¢ BHyTpeHHei pe3nboit M10x1 ¢ onnon 1 wr.
CTOPOHB! H HapYXHO# pe3rboit M12x1,5 ¢ npyro#.

10034* Ananrep ¢ HapyXHbIMH pe3pbamu M8x1 u MI2x1,5. 2 wr.

10035 ApanTep ¢ HapyxHbIMH pe3sbamu M1 Ox 1,0 ¢ ogxoR 1 wr.
cropons! H M12x1,5 ¢ apyroii.

10036 AnanTep yANHHEHHBIH ¢ HAPY>XHBIMH pe3bbamu M8x 1 ¢ 1 w.
oaHO# cTopoHel H MI2x1,5 ¢ apyroii.

10037 IInanr coeqMHUTENBHBIH B COOpE C TPOHHMKOM H ABYMSA 1 wr.
HaKOHEYHHKaMH C BHYTpeHHe#H pe3bboit M12x1,5.

10044 Anantep bawxo bont M8x1,0, noakntogaembli K 1 .
OBICTPOPa3bEMHOMY COEIHHEHHI.

10045 Apnanrep banxo Bont M10x1,0, noaxmouaempii k 1 wr.
OBICTPOPa3LEMHOMY COEIHHEHHIO.

10047 Anantep bamxo bont M12x1,5, noaxnogaeMeli K 1 wr.
OBICTPOpPa3LEMHOMY COCAHHEHHIO.

10048 Ananrep bamxo Bont aeoitnoi Ml 2x1,25. 1 wr.

10049 Ananrep Banxo bont neoinoi M8x1. 1 wiT.

10050 Anantep bamxo Bont apoinoi MI10x1. 1 .

10051 Anantep bawxo bonr asoitron M12x1,5. 1 .

10052 Anantep banxo boar peroiinoi Ml 4x1,5. 1w

10053 Ananrep bamxo D10. 1 wr.

10054 Anantep bamxo D8. 1 .

10065 Anantep bamko D14, 1 wr.

10066 Anantep banxo D12, 1 mT.




Cxema: DJIEKTPOHHOTO (PACITPEIUJIEHHOTI O) BITPBICKA

Pamna ¢opcynok

TecroBblii mopT MopcyHKka X0107HOTO NycKa B
F — Tonaneubii
| brABTP
A E C
1 D
L

- Perynarop

\__ AaBheHus

~-
TOM/HBA

AN

@opeyus NN/

Ceryarbiit
$rAbTP

4

TonausHuIii
fak

19.

\

Beusonacoc




[1. 3JIEKTPOHHBIE CUCTEMbI

BITPBICKA Cxema Ne2. DnextpoHHas

CHCTEMa BIIPBICKA

Anzopumm uzmepenun daenenus

3amep napsienns B pammne 4epe3s nopT
IMpeaepa - rouka F

/

Ecau naBiienne He
COOTBETCTBYET
PEKOMEHXOBAHHOMY, TO

4

HsmepuTs AaBicHHE B
TOuKe A

Y
Janee caenosarn

cxeme Nel

20.

\

Ecau 3arpyanen nyck
X0JIOAHOrO ABUTATE/AH

A

H3mepuThb naBjicHue B
Touxe E




Anzopumm uzmepenust 0agieHUs Monausa 8
KE-Jetronic (nocnedosamenvho no nynkmam 1, 2, 3,
4,5,6- cmompems cmp.)

«KE-Jetronic»

H3mepuTb AaBaeHHe B TOMKe A (BXOHOE
NaBJieHHE HA Y1EKTPOrBAPABIHYECKOM

peryasrope)

—=

JaB/ICHHA HET HJIH OHO
HHIXKE PEKOMEHYEMOT0

\

Ecau 3aTpyanen
XOMOAHBIA MyCK

1 2. 3
Jlapsenue 3amep 3amep 3amep
nepen B B
perysTo TOUKe TOYKe TOYKEe
pom B C
AABJICHHS

ABHraTens
—:;\\
3amep
B
5 6 TOYKe
Jasaenue || Jasnenne J
Ha B

pabouux obpaTHoi
opcynka || marucrpa
X JIH

[anee cnedosamb cxeme Nel

Pucynox 1. TIPUHIATTMAJIBHASI CXEMA CUCTEMBI BITPBICKA C [TOPTOM
LLIPEJIEPA




Touxa ans
KOHTPONLHOIo
H3IMepeHHA JaBJeHua

(nopr Il peaepa)

Baxyymnas Tpybka

Peryaarop sapJieHHSA ll

Paszwem ua MLIaHre

/pﬂf“lﬁ AKHUR TONAHBA

S
[éééb%

LI

TonnnBHbI GHALTP

b

-

Jiuna noAays TOIHEA

TonauBHLIA HACOC
ROrPYXKHOIo THNA

Pazbem Ha minanre

/

HACOCA

Ceruarhlii puabLTp

[IPUHIUATIMAJIBHAS CXEMA MOHOBITPEICKOBOW CUCTEMBI.




TonnueHsii puALTP

Dopcynka

7 _

TonauBHLI 6ak

BbenloHacoc ]




AJIZOplUMl USMEPEHUA oasnenus 8 cucmeme ¢ «MOHOBNPDBLICKOMY

Touka A

/\\

Ecan nasjienue Huxe

Ecan naBJjienune Bbillle

PEKOMEHA0BAHHOTO, PeKOMEHA0BAHHOIO,
TO: TO
\ A
IIpoBepuThb HenpaBHibHas
AaBJICHHE padora peryasitopa
0eH3onacoca B AaBJIEHHS
To4Ke L /\
H3MepuTh JaBJIeHHE HUsmepurs
B Touke D AaBJ/IeHHE B
Touke K

OCTOPOXXHO! JInnnio Bo3BpaTa TOMIMBA HE NMEPEKPHIBATD!

Jlanee cnenoBath cxeme Nel




Cxema 3aMCpORB AJIA ONPCACTICHHA HCUCTIPaBHOT O 3JIEMEHTA

Jnsncmne uxe PEXOMERIDBANHOTD

HsmepnTn namarunt cpaty ROCHE PuNnTpa

|

Tpozeputt paberocnocolnoeTs ToRNKB RO
/ PuaTpa

\

HposepHTh PABOTOCROCOBHOCTE PEIYINTORA TORTHBNOTG ARLMIIHE

¥ ¥
Eean nanrewne Ecan aaencune nese
B ROpAE — POKOMERIORANMIT]
$aaTp
HCMIPABEH
L
Ecan Hamepite sapnenne 8 Ecan
ABBICHNE B | MECTE COMIMNEMHS ARBIHWE
Hopme nohd Wil MarNCTPRNN B nuxe
TOAIHEREO $UNLTPS pexoseHIon
‘ [ ]
Taseunts
TORIHENGH
buaTp

[
MoAKOYHTLCA B NOJAFANYIC WATHCTPAIL A0 PETYASTOPA
[ORIRBAOT DIBIEHAR
¥
[Ipou'ﬂm TonaHeRkil nacec Hasunams axxypaine
1 TEPEKHMATS NLTAHT
l DOCAE PeryARTOpY
Hamepums anenenie cpaty I 2
WA BLIYOAE HACOCR Ecan DanCHNE
= BOIPACTALT
1 Ecam aamaenn
Y HHXE NOPMLI R T
Ecan zanneane »
nopmt J Perynarop ne
HETIpaBen
Tipoaepurn
"v ceriaril PrasTp '
bemonacoca
Nonpemacun. kcau
1ACOPEHA NOARIINES RIvEHENNR
MAFHCTPiLT wer
Eean dnnetp Ecnm guaatp By Oumcriin.
qHETLIl TH pRINEH
k 4
Javennta Mpamepsrs pamncune
Benronacee ua Bhxoac fenonacoca




Cxema Ne2 Japnenne Aulie pEKOMEHAOBAHHOND
Orcoeanunte whanr ofpaTnolt marncypaan (cpasy nocae
PETYARTOPR A2B/IEHNR ), NPEABAPHTEALHO €70 NEPLNAR CREUMHANLHLIM
IAMHAMOM
K mecTy oTCOLIRHENNN NPHKPENNTL 32 PAHEE NPHTOTORACHH b
TonansuA masnr Annodl ~ 2 MeTpa, M ONYCTHTSL &0 B MYCTY IO
KAMHCTPY, EMKOCTRI0 ~ 5-10 AuTpos
IanycTHTE ABNTATEAR
b
Ec/m ansnenne peinie
Ecnn pasnenne » wopme Ecan mamenenni wet pexoMenioBannoroe
lMponepuTL cOOTRETCTEHE
Mospexcaena ofparHan Hescnpasen perynsrop TONAHBHOTO HECOCE
NABAEHNTA TONAHBA IWTATHOMY

26



TABJNIBI COOTBETCTBHS BEJIMYUH

Kapra npespatuermn jasieHus

PSI kPA 6,8946
PSI bar 10,0689
PSI kg/cm [ 0,0703
kPA PSI ) 0,145
kPA bar - 0,01
kPA kg/em - 0,0102
bar PSI - 14,504
bar kPA 100
bar kg/em 1,2

| kg/cm PSI o 14,22
kg/cm kPA 98,074

| kg/cm bar 10,9807

KapTa npespauienust u3mepennii

PSI bar kPA - kg/em’
0.5 0.034 3,44 10,0352
1 0,069 6,89 0,0703
1,25 0,086 8.62 0,0879
2 0,138 13,79 0,1406
5 0,345 34.48 03515
10 0,699 69,85 0.7030
15 1,034 103,43 1,0545
20 1.379 137,90 1.4060
25 1,724 172,38 1,7500
30 2,069 106,85 2,1090
35 2,143 241,33 2.4605
40 2,758 275,80 2,8120
50 3.448 344,75 3,5150
60 4,137 413,70 4,2180
70 4,827 482,65 4,9210
80 3,516 551,60 5,6240
90 6,206 620,55 6,3270
100 6,895 689,50 7,0300




YyeOHOE M3aaHHE

Crenp 111 TECTUPOBAHUS U IIPOMBIBKH
UHXXEKTOPOB OCH3UHOBBIX U AU3EIBbHBIX
nsurareneit SMC-300E+

YyeOHO-MeTOIHUECKOE MocoDue

[Toanucano B neyats 06.04.2013

dopmar 60x90 1/16. I"'apuurypa Times New Roman
[Teuars opceTHas. Yo ney. Ji. 1,62

Tupax 400 3k3. 3aka3 Ne 829

Otneyatano B Tunorpaduu noaurpaduyeckoro npeanpuarus «bropo Hopocreit»



